
BESNICA
Naše ozemlje postaja vedno mi-

kavnejše za graditelje stanovanjskih
hiš. Krajevnaskupnostželi, da bi naši
kraji ponovno zaživeli, saj mladina
prerada odhaja v ravninske predele,
kjer ima lagodnejše življenje. Z na-
seljevanjem novih prebivalcev bi bili
koristneje izrabljeni prcdeli, kjer
sedaj raste grmovje ali nekaj centi-
metrov visoka trava. Z intenzivno
vrtičkarsko nego bi oživelo zapuš-
čeno ozemlje. Ce bi tu bilo več prebi-
valcev, bi kraji hitreje rastli tudi v

komunalnem gospodarstvu. Kot lep
primer navajam dejstvo, da so prise-
ljenci zgradili na Prežganju novo
cesto proti Besnici in si za 4 — 5 km
skrajšali pot, kar keristi tudi domači-
nom. Če bi imeli več prebivalcev,
tudi prevozna podjetja ne bi tožila o
nerentabilnosti avtobusnih prevozov
v mesto (dnevno imamo namreč še
vedno samo enega. S prodajo slabše
vrste zemlje si opomorejo vaščani, da
si lahko nakupijo najpotrebnejše
stroje ali popravijo domačije. One-
snaževanje okolja v mestnih predelih
je vplivalo na meščane, da si želijo
postaviti svoja bivališča v ne preveč

oddaljenih krajih s svežim zrakom.
Tako je nastalo precej novih zasel-
kov. Velikokrat se nameravanim
graditeljem zatakne pri iskanju po-
trebnih dokumentov, bodisi pri
urbanistih ali pri kmetijski zemljiški
skupnosti. Naši kraji so namreč
prepovršno urbanistično obdelani,
oz. marsikje sploh niso ali pa imajo
nemogočo lokacijo, kar kaže, da
načrtovalci ne poznajo dovolj terena.
Naša krajevna skupnost je zato žele-
la, da bi si komisija sestavljena iz
delegatov KS in občine, ogledala vse
vasi in nato dolodla primeren pro-
stor, kjer bi občani lahko gradili. Tak
sklep smo sprejeli 8. novembra 1976.
Zaradi neugodnih razmer se je ogled
zavlekel v prve mesece letošnjega
leta. Tako smo zakasnili pri obrav-
navi prostorskega načrta za potrebe
kmetijstva, ki je bil sprejet 16. de-
cembra 1976. Njegova veljavnost
traja kar 15 let. Manjše spremembe
so dovoljene le za graditelje —
domačine. Na tak način nara je po-
stavljena resna zavora napredku
naših vasi. Menimo, da s takim rav-
nanjem kmetijstvo ne bo zaščiteno.

Kultumo-umetniško društvo v
Besnici pripravlja Partljičev Tolmun
in kamen, Prežganjani pa Marinčevo
veseloigro Poročil se bom s svojo
ženo. Slednjj so z igro že gostovali po
okoliških vaseh. Redno se vrstijo
tudi prireditve kultume akcije v vseh
štirih krajih naše KS, kjer so pri-
merni prostori: v Besnici, na Prežga-
nju, v Javoru in na Jatičah. Za men-
torstvo z velikokratnimi obiski pri
večernih skušnjah in za organizacijo
teh prireditev se neumomemu taj-
niku občinske ZKPO Marjanu
Benedičiču najlepše zahvaljujemo.
Tudi dan žena smo v vseh štirih kra-
jih počastiK s kultumimi prireditva-
mi.
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